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（xxx）

一年来，在办党组的正确领导下，在分管领导的指导和支持下，我带领开管科及管理中心全体干部职工认真学习、贯彻十九大精神，努力践行“不忘初心，牢记使命”主题，坚持“长期准备、重点建设、平战结合”的人防事业发展十二字方针，加强思想政治工作、加强工作目标管理，在所辖人防业务工作中取得了良好成绩，全面完成了各项工作任务。现就全年的工作情况总结报告如下：

一、着重思想政治建设，积极完成党建工作

作为科室负责人和基层单位一把手始终重视并努力抓思想政治建设。一是抓好队伍建设；在工作中坚持民主集中制原则，同志间互相尊重、互相支持、积极配合，凡是重大问题都召开党支部会议或集体讨论决定。在日常工作中互相通气、共同协商，做到心往一处想、劲往一处使，增强了队伍的战斗力和凝聚力。二是抓好廉政建设；认真贯彻、落实关于加强领导干部廉洁有关文件精神，经常性的开展反腐倡廉教育，带头搞好廉政建设，凡是要求别人做到的，自身首先做好。在干部职工心目中树立起了高效、实干、民主、廉洁的良好形象。三是抓好思想作风建设；通过办机关组织的集中教育和支部组织的学习培训，有效提高了干部职工的政治觉悟和思想素质，不断转变思想作风、不断提高服务质量和工作效率，以优良的思想作风和饱满的工作热情树立起良好的人防形象。

二、强化目标任务落实，积极完成业务工作

人防安全生产工作行业监管方面：

一是落实市编办批复人防办开管科加挂市人防办“安全生产监督管理科”牌子，进一步明确行业安全监管责任，切实履行起本行业监督管理职责。年初办里与县（市）、区和相关科室、经营企业签定安全生产责任状（承诺书），进一步明确企业安全生产主体责任，督导企业层层压实安全责任，确保落实到每个岗位、每个人，提升了全岗全员的安全生产责任意识。

二是深入开展安全生产专项整治、防汛、防火等专项活动，加大执法检查力度；年初制定了《市人防办2019年度安全生产监督检查计划》，按照计划并根据省、市安全生产主管部门有关工作部署，开展了“安全大检查”、“安全生产暗查暗访工作”、“汛期安全检查”、“冬春安全整治大会战”等专项检查行动，以突击、暗访等多种形式，针对大中型人防工程（人防商场）等人员密集场所开展安全督查检查。截至目前，执行安全检查10余次，形成现场检查记录、检查意见书20余份，排查隐患问题11项，完成整改8项，还有3项问题隐患逐步推进整改。责任单位对未能及时整改的安全隐患，明确了整改时限和整改过程中的防护措施。另外，加强了对外市（区、县）人防部门安全生产工作的管理指导，及时传达、下发安全生产有关文件、通知，汇总各地人防部门安全生产工作情况，截止目前转发、下发安全生产相关文件13份，确保全市范围内人防行业安全监管全覆盖。

三是组织安全生产警示宣传教育培训；按照每季度开展一次安全警示教育要求，全年组织安全警示教育4次以上，上半年特邀请安全消防宣教部门讲师来办授课2次，另外为宣传贯彻新颁布《吉林省安全生产条例》，我们专门制作主题课件，由我作为主讲人面向全市人防系统干部职工及企事业单位相关负责人组织开展专题宣讲，归纳新《条例》10个特点，重点对安全生产工作的方针、三管三必须、一岗双责、主要负责人职责、安全设施三同时等方面进行详细解读，取得了良好的宣传培训效果。5月份，我还带领两家人防商场安全管理人员，赴省人防办培训基地参加了为期2天的全省安全生产工作培训，取得了良好的学习效果和成绩。同时，加强了人防商场安全应急管理工作；指导经营企业修订了有关安全防火、防汛等应急疏散预案，同时督导相关企业组织实施了8次（人防商场）人员密集场所应急疏散演练。

四是及时报送安全生产工作信息；按照省办安全处和市安委会工作任务部署，及时报送安全生产相关工作方案、总结等文字材料10余篇；隐患排查治理台账24份，省办网站安全专栏选取发布信息1则，市办网站安全专栏发布信息10余篇。

早期人防工事维护管理方面：

一是落实早期人防工事巡查制度，开展工程状态普查工作，11月末我们对全市人防工程完成了巡查走访，并在巡查过程中，妥善处置存在的安全隐患，详实填报年度人防工程维护管理台账；二是精准测量因市政管廊项目和房地产开发等项目建设所涉及拆除人防工程面积相关数据，并受办公室委托与相关单位签订“人防工程拆除补偿补建协议”；三是完成“xxx”人防工程清淤排水施工项目资金申请；四是落实“xxx”工程加固改造项目前期设计和预算审核。

（xxx工程加固改造项目是本年度的重点工作之一，由于涉及保密事宜，起初我们就走访市财政局、保密局等多方咨询，在取得保密局的确认文件后，才开始进行前期的施工设计和预算审核，目前，正联系委托第三方进行招投标“邀标”，逐步推进此项工作）。

人防工程开发利用工作方面：

依据人防工程开发利用相关法律法规，按照《xx市人防工程租赁经营管理暂行办法》推进相关工作，创新开发利用管理模式。当前，全市已开发利用人防工程（含设施设备）共计xx项；今年，我们认真谋划，合理调整部分项目的租赁费用，依法续签、变更租赁合同x项，较调整前费率提升平均39%左右，有效提升人防平战结合收入，全年收入额达到xx万元。

三、工作中存在的问题及下步打算

由于开管科业务涉及到行业安全生产监管、工程维护管理、工程开发利用等多个方面，工作量可想而知较大、较繁杂，各项业务的工作水平和能力还有很大的提高空间。要进一步钻研和提高业务能力和工作技能，加强业务学习培训，以适应未来开展工作的需要。

下步，将在安全生产行业监管上持续发力，持续加强安全生产督查检查，强化落实行业监管责任，确保全市大中型平战结合工程生产经营及老旧工事工程质量安全、稳定。同时，不断强化人防工程维护管理能力，做好工程维管工作，落实维管资金投入，抓紧落实“xxx”人防工程加固改造项目，保证全市人防工程百分之百维管率。
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